

Попка призывно маячила передо мной, словно уговаривая поскорее овладеть ее хозяйкой. Я еще раз взглянул на дверь, закрытую изнутри на хлипкий шпингалет и начал быстро расстёгивать ремень. Света нетерпеливо обернулась и с наслаждением выдохнула, когда я наконец прикоснулся членом к гладко выбритой киске. Взяв ее за бедра, я протолкнул головку внутрь, постепенно проходя темные половые губы, которые уже разошлись в стороны, раскрывая нежный бутон женских прелестей. Преодолев чуть узкий вход, я резким толчком погрузился внутрь женского лона на всю длину своего члена, ощутив разгоряченное влагилице, несколько расходящееся внутри и заканчивающееся плотной маткой.

Света стояла коленями на диване, облокотившись на его спинку и глядя в окно. Чуть улыбаясь, она вздрагивала в такт моим толчкам и смотрела куда-то вдаль. Влажная вагина благодарно хлопала каждый раз, как пенис выскакивал из уютного местечка. Я наращивал темп, ударяясь животом о мягкие, чуть тестоватой консистенции ягодицы. В какой-то момент девушка выпрямилась и сняла верхнюю часть белого медицинского костюма, бросив его на пол к штанам, которые оказались там немного ранее.

Я впервые занимался сексом в больнице, да еще и непосредственно в отделении. Конечно, сегодня был выходной и на этаже всего один врач и медсестра, но легче мне от этого не становилось и из-за нервного напряжения я никак не мог кончить. Через несколько минут Света судорожно свела ноги, а мышцы внизу живота заходили волнами, отчего мне показалось, что мой член словно кто-то несколько раз с силой пожал внутри влагилица. Тонкая струйкапряно пахнущей жидкости побежала вниз по женской ножке и девушка упала грудью на диван.

— Тебе помочь? — промурлыкала Света, заметив, что мой боец и не думает падать. Она села на диван, который, как я был уверен, повидал немало голых задниц. Уверенным движением девушка взяла член в рот и, плотно обхватив его ротиком, начала быстро двигать головой вверх-вниз, слегка захватывая белоснежным зубками кожу и оттягивая ее в разные стороны. Я просунул руки к ее маленьким грудкам и с силой сжал. Девушка задышала чаще и свободной рукой начала усиленно массировать свой клитор. Под ней довольно быстро набежала маленькая лужица секрета и это возбудило меня еще сильнее, хотя потребности кончить я так и не почувствовал. Буквально выдернув член изо рта, я сел рядом с ней на диван и выжидающе посмотрел на Свету. Уже через секунду она насаживалась на мой орган, раздувшийся до каких-то немислимых размеров. Света закрыла глаза и громко ухала всякий раз, как я заполнял весь объем ее гостеприимного влагилица. Скользкие стенки мягко потирали пенис, лаская его своим теплом и обхватывая со всех сторон. Светины руки расположились на моих плечах, а грудь постоянно мелькала перед глазами, раскачиваясь вверх и вниз, не успевая за бешеным темпом хозяйки. Наши лобки терлись друг о друга, из-за чего набухший и не в меру чувствительный клитор получал дополнительную нагрузку, приближая наступление оргазма. Я, чтобы усилить давление пениса на стенку вагины, обхватил руками девушку за попу и с силой придавил к себе. От этого ощущение трения многократно возросло и я почувствовал каждый миллиметр, каждую неровность внутри горячей пещерки.

Поддавшись сиюминутному желанию, я осторожно надавил на колечко ануса и попытался

проникнуть внутрь. К моему удивлению, это удалось сделать довольно легко и мой средний палец быстро оказался внутри прямой кишки. Я прижал его к слизистой перегородке и ощутил собственный пенис, отделенный тонкими стенками двух органов. Ну очень необычное ощущение, скажу вам. Надавив на него максимально сильно, я зажал член в узком влагище, который, испытывая необычное давление, начал извергать белесую жидкость. В голове помутнело, а в животе разлилось сладкое чувство блаженства, словно мне дали выпить концентрированную эйфорию в чистом виде. Света распахнула свои зеленые в крапинку глаза и недовольно посмотрела на меня. Видимо, ей не хватило до оргазма буквально чуть-чуть. Я, как истинный джентльмен (если только джентльмены могут невозбранно стоять перед дамами со спущенными трусами), не мог позволить девушке остаться неудовлетворенной. Моей эрекции как ни бывало, поэтому я решил воспользоваться подручными средствами. На тумбочке у стола подходящей формой обладал только дезодорант в пластиковой баночке длиной с ладонь, поэтому в ход пошел именно он. Уложив Свету на диван, я раздвинул ей ноги, и вкручивающими движениями ввел имитатор фаллоимитатора во влажную писечку, из которой капала сперма. Бутылек с легким сопротивлением вошел внутрь и, будучи гораздо толще моего органа, вызвал небывалый восторг у девушки. Я начал двигать им внутри вагины, наблюдая, как алюминиевый цилиндр растягивает мягкие ткани и скрывается внутри Светы. Внезапно это вызвало у меня странное возбуждение и я ощутил, как боец наполняется кровью. Обхватив его рукой, я начал быстро надрачивать его, параллельно увеличивая скорость движения дезодоранта в Свете. Кончили мы одновременно.

Уже когда я собирался уходить, Света с довольной улыбкой сообщила, что уже давно так не кончала и намекнула, что не прочь повторить подобное. Окрыленный, я вышел в коридор и, проходя мимо палаты с распахнутой дверью, подмигнул пенсионерке, прислонившейся ухом к стене, разделявшей комнату для больных и сестринскую.

Повторить содеянное Света решила через неделю, намекнув, что не прочь весело провести время. Я понятия не имел, где мы вновь сможем уединиться: на работе у Светы начался отпуск, а моя квартира была поочередно оккупирована родителями и младшими братом и сестрой. Не придумав ничего лучше, я позвал ее в кино на какую-то французскую комедию, надеясь, что всё сложится само собой.

Перед кинотеатром мы устроили пешую прогулку по городу, благо погода стояла чрезвычайно теплая. Купив билеты на последний сеанс, мы с удовольствием обнаружили, что зал полностью в нашем распоряжении. .org Начало фильма мы застали в объятиях друг друга, страстно целуясь, поэтому суть фильма была безнадежно утеряна. Недолго думая мы пересели на последний ряд, который состоял из нескольких диванчиков, отгороженных друг от друга тонкими перегородками. Света быстро села на меня и, обхватив голову руками, буквально засосала мой язык пухлыми губками. Я ответил ей взаимностью, одновременно запуская руки под тонкую кофточку. Маленькие груди свободно лежали в тоненьком лифчике, мешая мне обхватить титечки руками, поэтому я нащупал сзади застежку и маленькие упругие мешочки оказались на свободе. Они полностью поместились в моих руках и я начал массажировать их, обхватывая со всех сторон и зажимая маленькие острые сосочки между пальцами. Дыхание Светы участилось, и я сквозь брюки почувствовал, как между ее ног разгорается пожар любви. В этот раз на ней была короткая юбочка, под которой

виднелись розовые стринги. Отодвинув их в сторону, я быстро извлек член из штанов и буквально насадил пищащую от восторга девочку на себя. Она уперлась коленями в диван и стала подпрыгивать на мне, вгоняя в себя член по самый корень. Разгоряченное влагалище приняло форму мужского органа, обхватив его со всех сторон. Я чувствовал, как он во что-то упирается внутри, доставляя ни с чем несравнимое удовольствие от небольшого давления, и старался усилить это чувство, с силой подмахивая тазом навстречу движениям Светы. Одновременно я продолжал мять ее груди, которые призывно набухли и как будто привстали. Под кожей перекачивались плотные молочные железы, окруженные небольшим количеством жира. Света скинула кофту и прижалась ко мне, уперевшись левой грудью в лицо. Я провел языком по ареолу вокруг соска, захватил его губами и мягко пожевал. Став твердым, словно камушек, он перекачивался у меня во рту, словно конфетка, которую я с упоением продолжал сосать, слегка оттягивая на себя и не отпуская на волю.

Внутри влагалища творился настоящий потоп, секс в общественном месте с возможностью быть обнаруженными в неловкой позе вводил мою любовницу в дикий восторг, из-за чего вагина буквально кипела от возбуждения. Света вскочила с меня и, развернувшись на 180 градусов, уперлась руками в стоящее впереди кресло, призывно помахав попкой. Я с готовностью подскочил к ней, стянул трусики и развел ягодицы руками. Ткнув не глядя Свете между ног, я внезапно ощутил, что вместо приветливой влажной щелки головка члена уперлась в тугое колечко ануса. Вспомнив, как легко вошел внутрь палец в прошлый раз, я с силой надавил и провалился в чарующую пустоту прямой кишки. Очевидно, Света нередко давала парням иметь себя с «черного входа», поскольку мои движения явно доставляли ей определенное удовольствие, а сама девушка практически не противилась моему незваному вторжению. Сфинктер довольно чувствительно обхватывал меня у самой головки и сжимал каждый миллиметр ствола по мере продвижения внутрь. Я не смог понять, какой момент пребывания внутри доставляет мне большее удовольствие, поэтому водил членом по всей длине, останавливаясь за пару миллиметров до выхода из попки и снова засовывая его внутрь на всю глубину. Света в это время очень быстро теребила горошинку клитора, смочив кончики пальцев в собственных выделениях. Тазом девушка двигалась навстречу моим фрикциям и у меня сложилось ощущение, что от анального секса она получает не меньшее удовольствие, чем от классического. Внезапно Света схватила мои руки и положила их себе на грудь, слегка сдавив. Я понял намек и, наклонившись вперед, дополнил любовные движения ручными ласками.

В такой странной позе мы продержались недолго: непривычная теснота ануса сделала свое дело и я кончил, залив внутренности девушки спермой. Осторожно достав орудие труда наружу, я вытер его любезно предоставленной влажной салфеткой. Кое-как одев брюки, я с облегчением сел на диван и увидел немой вопрос в глазах девушки. Честно говоря, работать руками мне было решительно лень, а дезодоранта под рукой не было. Выход нашелся сам собой, когда я услышал мелодию из женской сумочки рядом. У Светы была допотопная «звонилка» в небольшой корпусе, но с вибрацией как у отбойного молотка. Я выхватил телефон у нее из рук и поставил раком ровно также, как она стояла минутой ранее. Она видимо не сразу поняла мою задумку и только когда розовый телефончик наполовину скрылся внутри вагины, Света осознала, что пошло в ход на этот раз. Сказать наверняка, что она почувствовала в тот момент, я не мог, поскольку судорожно набирал ее номер на своем телефоне. Честно говоря, я сам еще не знал, как отреагирует девушка на столь необычный

предмет внутри себя.

Реакция была просто потрясающей.

Когда телефон настойчиво завибрировал внутри влагалища, девушка на секунду замерла, а затем, сведя ноги под собой, в тихих конвульсиях сползла на пол. Сидя на корточках со сведенными коленками, она словно собираясь помочиться, но вместо журчащей струйки я слышал лишь мерное жужжание вибрирующего аппарата внутри ее тела. Иногда телефон начинал выскальзывать из пульсирующего влагалища, но девушка придерживала его пальцами, не давая полностью выпасть из дырочки. С немым удивлением я наблюдал за корчащейся девушкой, пока телефон в моей руке короткой вибрацией не уведомил, что абонент не отвечает. Света мутным взглядом посмотрела на меня и прошептала:

— Еще.

Мы вышли из кинозала изрядно потрепанные, но в полутемном коридоре кинотеатра этого никто не заметил. Я проводил Свету до самого дома, где был награжден невероятным поцелуем и требованием поклясться, что мы повторим это еще раз. Тихонько посмеиваясь, я направился домой, насвистывая про себя веселую мелодию. Почему-то мне казалось, что мы еще не раз предадимся любовным утехам в самых необычных местах нашего тихого городка